

**Отзыв**  
**на образовательную программу «Физическая культура и спорт» ПГУ им. С. Торайгырова по специальности 5В010800 - Физическая культура и спорт 2018 года поступления**

Ознакомившись с образовательной программой «Физическая культура и спорт», предлагаемой ПГУ им. С. Торайгырова для подготовки бакалавров образования в области физической культуры и спорта, считаем, что реализация в Университете данной программы будет способствовать формированию ключевых, общих и специальных компетенций бакалавров по всем образовательным процессам

Анализ образовательной программы по специальности 5В010800 Физическая культура и спорт позволяет утверждать, что данный документ удовлетворяет индивидуальные образовательные интересы, потребности и склонности каждого студента.

Исходя из обширной представительностью сфер трудоустройства в регионе, выпускник вуза – бакалавр образования по специальности физическая культура и спорт, успешно освоив предложенную образовательную программу, будет обладать компетенциями для реализации комплексной педагогической деятельности.

При разработке содержания модулей авторы учли этот фактор, поэтому модули представляют собой логически взаимосвязанные компоненты программы обучения по конкретным областям

Структура модулей оптимальна. Ожидаемые результаты имеются, они достигаемые и описаны в форме знаний и пониманий; применение знаний и пониманий; формирование суждений; коммуникативных способностей; навыков обучения или способности к учебе. Трудозатраты студентов рассчитаны. Описание модуля включает в себя все компоненты.

При разработке образовательной программы учтены рекомендации работодателя: «Федерация регби Павлодарской области» по вопросам введения в КЭД ряда дисциплин. В частности учтены наши предложения по включению в МОП ряда дисциплин, формирующих тренерские компетенции: анатомия с основами спортивной морфологии, физическая подготовка в ИВС, возрастные особенности подготовки в ИВС

На наш взгляд содержание образовательной программы «Физическая культура и спорт» соответствует базовым элементам модели конкурентоспособности выпускника спросу работодателя.

**Президент ОФ**

**«Федерация регби Павлодарской области» Кривец О.А**



## Отзыв

Выступая в качестве работодателя от федерации баскетбола Павлодарской области, можно сказать, что студенты и выпускники ПГУ им. С. Торайгырова зарекомендовали себя с положительной стороны, нарушений правил внутреннего трудового распорядка нет.

Были закреплены знания, получены первоначальные практические навыки и умения, необходимые для работы в качестве учителя, тренера.

Изучены практические стороны применения средств и методов в области физической культуры и спорта.

Ответственные, разносторонние, хорошо подготовленные специалисты. Поэтому мы (работодатели) с удовольствием берём их на работу.

Практиканты проявляли активность в изучении организации работы, присутствовали на родительских собраниях.

Самостоятельно проводили спортивные мероприятия, готовили документы по практике.

Практические навыки ложатся на прочные базовые знания, полученные в университете.

Результаты практик заслуживают положительной оценки.

Мы всегда рады принять на практику студентов ПГУ им. С. Торайгырова кафедры «физической культуры и спорт» и будем продолжать сотрудничество и оказывать поддержку.

Директор федерации  
баскетбола Павлодарской области



О. Антихович